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перспективі можуть бути отримані аналогічним способом. 

Представлена залежність може бути використана при плануванні 

транспортних процесів, розробці проектів реконструкції та розвитку 

транспортної мережі міста, прогнозування показників аварійності. 
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Важливим моментом застосування логістичних заходів є те, 

що вони підходять для кожної із зацікавлених сторін і спрямовані на 

зменшення негативного впливу вантажних перевезень. Для цього 

необхідно оцінити кожен захід, як перед реалізацією, так і після 

з’ясування, який найкраще підходить для конкретного випадку. Багато 

досліджень зазначають, що більшість заходів у європейських містах та 

у всьому світі зазвичай здійснюються без попередньої оцінки впливу 

та не є ефективними. Наукова література містить дослідження, 

пов’язані з оцінкою заходів міського вантажного транспорту після їх 

упровадження (ex-post evaluation). Але проф. Комі та проф. Нуццоло 

стверджують, що методологія попередньої оцінки можливих наслідків 

(ex-ante evaluation) підтримки заходів є вирішальною.  

Проф. Комі та проф. Нуццоло зробили величезний внесок у 

планування та моделювання міської логістики на основі попередньої 

оцінки заходів. Вони зазначають, що для реалізації найефективніших 

міських логістичних заходів, вибір комплексу заходів повинен базува-

тися на процесі впровадження проєктного сценарію, який складається 

з декількох етапів, які здатні: розкрити поточні критичні проблеми за 

допомогою конкретних опитувань (наприклад, кількість перевезень, 

інтерв’ю з представниками роздрібної торгівлі, водіями вантажних 

автомобілів, зацікавлених сторін); обмінюватися цілями та стратегіями 

з метою досягнення оптимального компромісу між різними учасника-

ми; визначати показники результатів; знаходити відповідні заходи та 

створювати нові сценарії логістики міста; визначати моделі для 

симуляції поточного сценарію та оцінки майбутнього; оцінювати 

попередній новий сценарій шляхом оцінки впливів та продуктивності 

системи та порівняти їх із набором заданих заздалегідь значень (цілей).  

 

 

 

 

 


